



## ГРАД ПИРОТ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Град Пирот

Локални Савет за запошљавање

Број 101-2-18

Датум 17.10.2023.

### ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ПИРОТА ЗА 2022. ГОДИНУ

Локалним акционим планом запошљавања града Пирота за период од 2021. до 2023. године планирана је реализација 4 мере запошљавања, а то су: стручна пракса, јавни радови, субвенције за samozapoшљавање и обуке за дефицитарна занимања на тржишту рада-обуке на радном месту. Прве три мере су у 2022. години реализоване у сарадњи са Националном службом за запошљавање, а последња са ЗИП центром за младе-бизнис икубатором д.о.о. Пирот.

Укупан буџет за све мере запошљавања у 2022. години износио је 24,4 милиона динара, од тога 19,5 милиона динара је издвојио Град, а 4,9 милиона динара је обезбеђено из буџета РС.

**Мера стручне праксе** – Ова мера реализована је кроз техничку подршку Националне службе за запошљавање. На јавни позив који је објављен 05.03.2022. године пристигла су 22 захтева послодавца, од којих су 17 испуњавали услове позива и исказали потребу за ангажовање 37 лица. Одобрена је реализација мере код 16 послодаваца уз ангажовање 27 волонтера приправника (4 са ССС, 4 са ВШСС и 19 са ВСС). Укупна вредност мере износила је 8 милиона динара. Средства по овој мери су одобрена:

- *За ангажовање лица са средњим степеном стручне спреме код следећих послодаваца, а то су:*

1. Ауто центар Тотал д.о.о., за ангажовање једног волонтера-приправника са занимањем *техничар друмског саобраћаја* у трајању од 6 месеци;
2. Основно јавно тужилаштво у Пироту, за ангажовање једног волонтера-приправника са занимањем *матурант гимназије језичког или друштвеног смера/економски техничар/техничар обраде метала на машинама са нумеричким управљањем* у трајању од 6 месеци;
3. Основни Суд Пирот, за ангажовање једног волонтера-приправника са занимањем *матурант гимназије математичког или природног смера/матурант гимназије језичког или друштвеног смера* у трајању од 6 месеци;
4. ЈП за планирање и уређивање грађевинског земљишта Пирот, за ангажовање једног волонтера-приправника са занимањем *матурант гимназије /матурант гимназије математичког или природног смера /програмер на рачунару* у трајању од 6 месеци.

